

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», що реалізується у Національному технічному університеті
«Харківський політехнічний інститут»*

На даний момент питання розвитку готельного господарства дуже важливе, у тому числі в рахуванням прагнення до надання послуг європейського рівня якості. Це потребує фахівців високого рівня підготовки, які обізнані та мають практичні навички щодо організації обслуговування споживачів з урахуванням міжнародних стандартів якості, на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій. Суб'єкти готельного бізнесу зацікавлені у фахівцях, які мають фахові компетенції з розв'язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем в економічній, організаційно-управлінській, проектній, виробничо-технологічній, сервісній діяльності. Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», що реалізується у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут», розроблена у відповідності до потреб ринку праці та регіону.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань готельно-ресторанного бізнесу. Вони розподілені на загальні й фахові компетентності, які найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять сучасний практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Практична складова освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» надасть можливість випускникам працювати в сфері готельно-ресторанного бізнесу і будувати успішну кар'єру.

Особливістю даної програми є надання можливості поєднання навчання в університеті та відпрацювання набутих теоретичних навичок на практиці в підприємствах готельно-ресторанної галузі, вивчення іноземної мови.

Взагалі, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» повністю відповідає вимогам до такого типу освітніх документів, має комплексний, системний та цільовий підхід до підготовки бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, які є необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут».

Директор готелю «Вікторія»



Майборода Р.В.